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 Цель занятия:
Познакомить детей с биографией и творчеством уральского композитора 
Сергея Сиротина, развивать интерес к музыке через активное слушание и 
обсуждение музыкальных произведений.

 Возрастная группа:
Дети 5-6 лет

 Материалы:
- Записи произведений Сергея Сиротина
- Аудиотехника для воспроизведения музыки

 Ход занятия:

1. Введение 
   - Музыкальный приветствует детей и предлагает им представить, что они 
стали композиторами. Что бы они хотели написать?
   - Обсуждение: «Что такое композитор? Кто такие музыканты?»

2. Рассказ о Сергее Сиротине идемонстрация портрета композитора (или 
слайд-шоу).
   - Сергей Сиротин родился 24 января 1949 года в городе Свердловске (ныне 
Екатеринбург). С раннего возраста проявлял интерес к музыке, учился игре 
на разных инструментах. Он окончил Уральскую государственную 
консерваторию и стал композитором, автором множества произведений, 
включая музыку для театра, фильмов и концертные номера. Значительное 
место в творчестве Сергея Сиротина занимает музыка, адресованная детям. 
Со многими детскими хоровыми коллективами композитора связывает 
многолетняя творческая дружба, его произведения постоянно живут в их 
репертуаре. Композитор и сам часто выступал в детских концертах с 
авторскими программами.  Его сюита «Вредные советы» постоянно в 
репертуаре Уральского оркестра русских народных инструментов

3. Прослушивание музыкального произведения Сергея Сиротина «Полька 
Карабас».После прослушивания музыкальный руководитель задет вопросы: 
«Что вы чувствуете, когда слушаете эту музыку? Как она на вас влияет?», 
«Какие инструменты вы слышите?» или «Какой темп у этой музыки? 
Быстрый или медленный? Какой характер у музыки? Какой сюжет можно 
придумать под эту музыку?»



4. Разучивание парного танца польки под музыку Сергея (приложение 1)

5. Творческое задание придумать и нарисовать сюжет, художественный 
образ, который хотел передать композитор в этой музыке.

6. Заключение (5 минут)
     Музыкальный руководитель подводит итоги занятия: повторяет, кто такой 
Сергей Сиротин, подчеркивает важность его творчества и влияние музыки на 
наши чувства и настроение.Приветствует активное участие всех детей и 
предлагает им продолжить слушать музыку композитора дома с родителями.
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